
ポータブル ドキュメント フォーマット (PDF) は高等教育のペーパーレ
ス化を促進するための鍵です。 
上位のPDF編集ソフトは、ユーザーが次のことを行えるようにします。
・フォームPDF化で回答入力や採点の支援
・オフィスファイルとPDFの相互変換
・ワードプロセッサのような編集の実行
・テキスト、ビデオ、およびオーディオのドキュメントへの挿入
・PDFファイルを長期保存するための国際標準規格化
・遠隔授業にも対応した安全で効率的なファイル共有
学生もスタッフもPDFファイル形式に慣れているため、デジタル トランスフォーメーションやビジネス プロセス
の改善に対する他のアプローチの学習曲線がはるかに短くなります。

大学は、PDFエディターがペーパーレス プロセスの改善に多くのメリットがあることを認識
しています。

知ってますか？

利点と課題

回答者によると、デジタル変換を開始
する必要があるキャンパスユニットは
次のとおりです。

どこから始めるか 最も要求された部門：

教職員の10人中８人が、自
分の大学がPDFエディター
のライセンスを取得するこ
とを望んでいます。

教員の10人中６人が、仕事
にPDFエディターが役立つ
と述べています。

人事
評価とテスト／契約

学ぶ／入学

登録／図書館事務処理／学生ファイル

同意書／財政援助／情報漏洩の抑止

ペーパーレスキャンパス実現
のためのプロセス
大学の業務をはじめ、授業や学習のリモートワークへの移行が進み、大学やカレッジは
入試や人事などでもリアルに直接会えないキャンパス内のさまざまな活動が増えています。
多元的高等教育における実践とデジタル化計画の視点で最も簡単な出発点である紙ベースのプロセスを
どう扱うかを再考する好機です。しかしPDF編集ソフトの導入は、あまり注目されていません。



高等教育におけるペーパーレス化への道のりは、
まだ道半ばです。
最も紙に依存しているのはどのユニットですか？

PDF編集ソフトは、10人中9人の回答者による
と、教育機関でペーパーレス ワークフローを
実現するための不可欠なツールです。

私の大学で
PDF編集ソフトが必要
なのは誰ですか？

あなたの学校では、ペーパーレス ワークフロー
への移行がどの程度進んでいますか？

54％  高等教育機関

46％  管理

42％  人事部

35％  教育と学習

33％  入学／登録

紙への依存 PDF編集ソフト

すべての教育関係のみなさまにご満足いただける国際標準規格準拠のPDF作成・編集ソフトウエア

23％
誰も／わからない

26％
全ての学生、教職員

27％
教職員一同

34％
一部の教職員
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※10ライセンス以上の一括導入にはアカデミック版をご用意しています。 製品お問い合わせ先  https://www.foxit.co.jp/contact/

読み書き編集、
安定して使える基本機能

高度なセキュリティと
AD-RMS連携機能

Foxit PDF Editor Foxit PDF Editor Pro

創造力をかき立てる
Mac専用ソフト

Foxit PDF Editor Mac

出典元： Campus Technology online survey
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